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Anlagenaufstellung
INSTALLATION OF THE LINE

SCALE

Schutzvermerk
ISO 16016 beachten

REFER TO PROTECTION NOTICE
ISO 16016

Ein Betrieb ohne Schutze (Schutzzäune) und funktionsfähige Sicherheitsschalter ist unzulässig.
OPERATION WITHOUT PROTECTION DEVICES (PROTECTIVE FENCES) AND OPERATIVE SAFETY SWITCHES IS FORBIDDEN.

SEE OPERATING INSTRUCTIONS AND CONSUMPTION DATA!

Betriebsanleitung und Verbrauchsdaten beachten! Bezugspunkt für Aufstellung
REFERENCE POINT FOR INSTALLATION

Klemmenkasten
TERMINAL BOX

Einspeisung der Anlage
SUPPLY OF UNIT

Install. Leistung in kVA
INSTALLED LOAD

Druckluft; 6 bar
COMPRESSED AIR

Anschluss mit Schlauch oder Rohr
CONNECTION WITH TUBE OR PIPE

Kunden- Anschlüsse
CUSTOMER CONNECTIONS

[DN] Nominaler Innendurchmesser ISO 6708
      NOMINAL INTERNAL DIAMETER

P

siehe Verbrauchswertetabelle
SEE CONSUMPTION DATAX DN

XXXXXXX

Schaltschrankabmaße
DIMENSIONS OF THE SWITCH CABINET

Maschine

MACHINE

Breite

WIDTH

Tiefe Höhe

HEIGTH

Gewicht

WEIGHT
[kg]

WPT400
DEPTH

STN800
SND631.A

2x1200
1200
1800

600
600
600

2200+490
2200+490
2200+490

.

.

.
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.. . . .

.. . . .
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STN800
VM401

SND631.A

.
~5500
~1000
~9500

Maschine
MACHINE

Maschinengewichte in kg
WEIGHTS OF THE MACHINES IN KG

~15560
~ 3500
~1000
~7800

Gesamtgewicht
inkl. Arbeitsmittel
GROSS WEIGHT
 incl. WORK EQUIPMENT

Transport
Gewicht

TRANSPORT
WEIGHT

. ..

AHC800 .~3000

AutoCAD SHX Text
X880
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Unterkante Spuler
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Bodenplatte
BASE PLATE

Distanzstücke (stellt Niehoff)
SPACERS (BY NIEHOFF)

Nach Aufstellung und Ausrichten mit flüssigem, nichtschwindendem Feinbeton untergossen
AFTER INSTALLATION AND ALIGNMENT FILLED IN WITH LIQUID, NON-SHRINKING FINE CONCRETE

Minimaler Bereich für in sich geschlossene Bodenplatte (ohne Trennfuge).
Abstand mindestens 1500mm von den Befestigungspunkten.
MINIMUM RANGE OF THE CLOSED SUPPORT PLATE (WITOUT JOINT).
DISTANCE AT LEAST 1500mm OF THE FASTENING SPOTS.

Aufstellungsanweisungen in der Bedienungsanleitung beachten!
PLEASE FOLLOW THE INSTALLATION INSTRUCTIONS IN THE OPERATING INSTRUCTIONS!

~1
5

SPACERS

Distanzstücke

ADJUSTMENT SCREW

Stellschraube

ANCHOR SCREW

Steinschraube

BOTTOM MACHINE
Unterkannte Maschine

1) Steinschraube in die Maschine einhängen,
Maschine auf Distanzstücke stellen und
mittels Stellschrauben ausrichten.
MOUNT THE ANCHOR SCREWS ON THE MACHINE;
PUT THE MACHINE ON THE SPACERS AND
ADJUST BY ADJUSTMENT SCREWS.

2) Nach dem Ausrichten Fundamentloch mit flüssigem,
nichtschwindendem Feinbeton ausgießen. Nach dem
Aushärten Maschine mittels Stein- u.
Stellschrauben nachjustieren.
AFTER ADJUSTMENT POUR IN THE FOUNDATION HOLE WITH LIQUID,
NON-SHRINKING FINE CONCRETE. AFTER HARDENING READJUST THE MACHINE
BY ANCHOR SCREWS AND ADJUSTMENT SCREWS.

3) Maschine komplett zur flächigen Auflage mit
flüssigem, nichtschwindendem Feinbeton untergießen.
UNDERPOUR THE MACHINE WITH LIQUID, NON-SHRINKING FINE
CONCRETE IN ORDER TO GUARANTEE A FLAT MOUNTING SURFACE.

Nach dem Aushärten des Feinbetons
sind alle Stellschrauben zu entlasten!
LOOSEN THE ADJUSTMENT SCREWS AFTER HARDENING
OF THE FINE CONCRETE!

Fundamentschrauben nach kurzem Betrieb der
Maschine nochmals nachziehen!
RETIGHTEN THE ANCHOR SCREWS AFTER A FEW OPERATING HOURS!

HOLE ROUGHED

Bohrung aufgeraut

∅100

Vorgehensweise zum Ausrichten und Untergießen der Maschinen!
PROCEDURE TO ADJUSTMENT AND UNDERPOUR THE MACHINES

0 0 0
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Anlagenaufstellung
INSTALLATION OF THE LINE

SCALE

Schutzvermerk
ISO 16016 beachten

REFER TO PROTECTION NOTICE
ISO 16016

max. auftretende Flächenpressung
MAXIMUM STATIC CONTACT PRESSURE

Erhöhte Anforderungen an die Ebenheit
INCREASED REQUIREMENTS ON THE FLATNESS

mittl. Flächenbelastung            kN/m²
MEDIUM STATIC FLOOR LOAD
(Verhältnis aus Gesamtgewicht und Stellfläche)
(RATIO OF GROSS WEIGHT TO THE FOOTPRINT)

BASE PLATE:

Bodenplatte: Eben, waagerecht und statisch für die angegebenen Lasten geeignet {Betongüte ≥ C20/25 nach EC2}
Fundamentdicke mind. 300mm → bei geringerer Dicke ist die Verankerung neu zu klären.

FLAT, HORIZONTAL AND SUITABLE FOR THE SPECIFIED STATIC LOADS  {CONCRETE QUALITY ≥ C20/25 ACC. EC2}
FOUNDATION THICKNESS MIN. 300 MM  →  WITH A LOWER THICKNESS, THE ANCHORAGE NEEDS TO BE CHECKED AGAIN.

Bei der Aufstellung auf Decken, ist deren Tragfähigkeit zu beachten. Hier ist ein Statiker hinzuzuziehen.

FOR INSTALLATION ON CEILINGS, CONSIDER THE RESPECTIVE LOAD CAPACITY. CONSULT A STRUCTURAL ENGINEER FOR THIS.

Distanz

≤  0.4 MN/m²
an einer der schraffierten Auflageflächen
AT ONE OF THE SHADED CONTACT SURFACES

max. Abweichung
DISTANCE

MAX. DIFFERENCE

[m]

[mm]

1

3

4

9

10

12

≥ 15

15

Schaltschrankabmaße
DIMENSIONS OF THE SWITCH CABINET

Maschine

MACHINE

Breite

WIDTH

Tiefe Höhe

HEIGTH

Gewicht

WEIGHT
[kg]

WPT400
DEPTH

STN800
SND631.A

2x1200
1200
1800

600
600
600

2200+490
2200+490
2200+490

.

.

.

1000

.VAB250 1200 600 2200+490

.. . . .

.. . . .

WPT400
STN800
VM401

SND631.A

.
~5500
~1000
~9500

Maschine
MACHINE

Maschinengewichte in kg
WEIGHTS OF THE MACHINES IN KG

~15560
~ 3500
~1000
~7800

Gesamtgewicht
inkl. Arbeitsmittel
GROSS WEIGHT
 incl. WORK EQUIPMENT

Transport
Gewicht

TRANSPORT
WEIGHT

. ..

AHC800 .~3000
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